Годовая контрольная работа по математике. 4 класс

1 вариант .

№1.
Туристы проехали 540 км . 1/ 3 этого расстояния они проехали на поезде, а остальной путь на катере. Сколько часов они ехали на катере, если он шел со скоростью 20 км. в час?

№2.

Выполни вычисления:

3251+685256·12

90368+358439634 : 63

63 м 26 дм – 70 дм

20 т 097 кг + 968 кг

1ч 40 мин : 5

№3.

Найди значение выражения:

900 : 3+6·(220-20): 2

№4.

Реши уравнение:

X: 12+109=211

№5.

Реши задачу: «Актовый зал имеет форму квадрата, сторона которого 14 м. Найди площадь пола этого зала?»

2 вариант
№1.
На одном складе было 199 т 750 кг овощей, на другом на 39 т. 500 кг меньше. 3/5 всех овощей составлял картофель. Сколько было на складе картофеля?

№2.

Выполни вычисления:
6342+973347·14

80276+647328048 : 48

45 м 32 дм – 60 дм

1т 086 кг + 769 кг 
3 мин 20 с·3

№3.

Найди значение выражения:

600 : 3 + 4·(240-40): 2

№4.

Реши уравнение:

240-Х·3 = 90

№5.

Реши задачу: «Школьный двор имеет длину 25 м и ширину 18 м. Какой длины нужен забор для такого двора?»

